

纽约市召会周刊

第 101 期 主后 2021 年 11 月 07 日

通启

壹 圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为众圣徒“行事为人配得过主，以至凡事蒙祂喜悦”（西一 10），接受、经历并享受基督作他们的王、他们的主（提前六 15）、他们的头（弗一 22）和他们的丈夫（林后十一 2）祷告
2. 为上周末（11 月 5 至 6 日）为着纽约、新泽西和东加拿大众召会举行的大专特会祷告
3. 为召会生活里所有的家得加强祷告：
 - a. 祝福每个家的合一（创十二 3；太十二 25）
 - b. 未得救的家人都能得救（徒十六 31）
4. 为这周线下或线上的召会聚会和小排聚会得加强和丰富祷告（林前十四 26）
5. 为主在上周二的地方和全国的选举中施行祂的主宰权柄，使福音往前、祂的见证得扩展祷告（提前二 1~4）
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二一年七月半年度训练
约书亚记、士师记、路得记结晶读经

第十一周 波阿斯与路得预表基督与召会

要在这种复杂的情况里承担责任，我们必须有神里面凭信而活。王上七章十九节说，“廊子里柱子上端的柱顶……刻着百合花。”百合花表征信靠神的生活。首先，我们必须定罪自己，认识我们是堕落、无能、不够格，并且一无所有；然后我们必须有神里面凭信活着，不凭我们的所是或我们所能作的活着。我们必须是百合花，凭神之于我们的所是，不凭我们的所是存活（太六 28、30）。我们今天活在地上是在于祂。我们在错综复杂的召会生活中怎能承担责任？在我们自己里面，我们不能作这事；但我们若是在神里面凭信而活就能这样作。不再是我，乃是基督在我里面活着一这就是百合花。不是我承担责任一乃是祂承担责任。

现在我们归与我们的新丈夫基督，……“就是归与那从死人中复活的。”（罗七 4）在林后十一章二节，保罗也说，他将我们许配一个丈夫，就是基督。基督是我们的新丈夫。

重生的人，无论男女信徒，都是妻子的一部分。既然基督是我们的丈夫，我们就必须倚靠祂，并以祂为头（弗五 23）。我们若这样作，就会在复活里结果子给神（罗七 4），并在灵的新样里服事（6）。我们就不再在肉体里，乃在灵的新样里。

身为新人和归与新丈夫的妻子，我们所是和所作的一切，都与神有关。我们结果子给神。……这意思乃是神出来了，神作为果子产生出来了。因此，我们一切的所是和所作，必须是活的神。我们必须生出神来，作神的满溢。这样，我们就有活的神作我们的果子，并且我们结果子给神。

我们是妻子，也必须在灵的新样里服事主，不在字句的旧样里。罗马七章六节的灵字指我们重生之人的灵，有主，就是那灵，住在其中（提

后四 22)。我们可以在灵的新样里服事，因为神更新了我们的灵（《罗马书生命读经》，一七一至一七五页）。

基督不但是我的头—祂也是我的人位。妻子必须以丈夫为她们的人位，不只以丈夫为她们的头。我们甚至必须以基督为我们的生命。基督是我们的丈夫、我们的头、我们的人位和我们的生命。我们已被了结，一无所是。基督活在我们里面，并替我们活。我已完全蒙召，脱离一切，并进入祂里面。我相信祂，并全然信靠祂。基督是我的一切。祂是我的丈夫、我的头、我的人位、我的生命。所以，我完全在恩典之下，绝不再在律法之下。律法与我无关，我也与律法无关。

“我借着律法，已经向律法死了。”（加二 19）现今在恩典里，我向神活着。

（摘自第三、六日）

团体追求：《神在祂与人联结中的历史》第十一篇 借着摩西在祂选民身上的工作（一）拯救以色列人出埃及，并领他们进入旷野；第十二篇 借着摩西在祂选民身上的工作（二）背负他们经过旷野，并带他们到西乃山归祂自己

信息选读

千年国

这样，在千年国里有三种人：得胜的圣徒在属天部分作王，复兴的犹太人在属地部分作祭司，以及绵羊，就是列国，作百姓。得胜的圣徒要管辖列国，犹太人要教导列国。列国要作百姓，由我们管辖，并由犹太人教导。

诸天的国要结束于千年国（启二十 7）。然而，神的国要持续到永远。

神的国最完满的程度

神的国最完满的程度要开始于新天新地（林前十五 24，启二一 1~2）。在这永远的国里，历世历代所有蒙救赎的圣徒都要作神的众子，享受新耶路撒冷永远生命的永远福分，并与基督一同作王管理列国，直到永远（启二一 6~7，二二 3 下~5，14，17）。我们是君尊的家族，将会有两个名称：神的众子和列国的君王。列国被炼净后，遗民要成为百姓，享受神创造里得着恢复的福分，直到永远（启二一 3~5，二二 2 下，3 上）。

（摘自《圣经中的基本启示》第七篇“国度（六）”）

经节选读

以弗所书 三 2, 8-10

三 2 谅必你们曾听见那为着你们所赐给我，神恩典的管家职分，

三 8 这恩典赐给了我这比众圣徒中最小者还小的，叫我将基督那追溯不尽的丰富，当作福音传给外邦人，

三 9 并将那历世历代隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶，向众人照明，

三 10 为要借着召会，使诸天界里执政的、掌权的，现今得知神万般的智慧。

哥林多前书 十五 10

十五 10 然而因着神的恩，我成了我今天这个人，并且神的恩临到我，不是徒然的；反而我比众使徒格外劳苦，但这不是我，乃是神的恩与我同在。

彼得前书 五 5-7

五 5 照样，年幼的，要服从年长的；你们众人彼此相待，也都要以谦卑束腰，因为神敌挡狂傲的人，赐恩给谦卑的人。

五 6 所以你们要谦卑，服在神大能的手下，使祂到了时候，可以叫你们升高。

五 7 你们要将一切的忧虑卸给神，因为祂顾念你们。

哥林多后书 一 12；四 7，10，12，16

一 12 我们所夸的，是我们的良心见证我们凭着神的单纯和纯诚，在世为人，不靠属肉体的智慧，乃靠神的恩典，对你们更是这样。

四 7 但我们有这宝贝在瓦器里，要显明这超越的能力，是属于神，不是出于我们；

四 10 身体上常带着耶稣的治死，使耶稣的生命也显明在我们的身体上。

四 12 这样，死是在我们身上发动，生命却在你们身上发动。

四 16 所以我们不丧胆，反而我们外面的人虽然在毁坏，我们里面的人却日日在更新。